
Gudstjänster & mässor
Högmässa
Söndagar kl 11.00. Boo kyrka.

Morgonmässa
Onsdagar kl 8.30. Kyrkans hus. 

Ungdomsmässa för alla
Tisdagar kl 18.00. Kyrkans hus.

Himmel & pannkaka
En gudstjänst för de minsta barnen med familjer 
med sång, musik och rörelse. Avslutas med 
pannkakslunch. Fredagar kl 10.30. Kyrkans hus. 
Följande datum: 6/3, 17/4 och 22/5

Lovsångsmässa
Söndagar (Ojämna veckor) kl 18.00 i Kyrkans 
hus med start 18/1. Lovsångsmässan är en 
mässa i friare form som består av lovsång, 
predikan, förbön och så får vi fira nattvard 
tillsammans. 

Söndagsskolan- barnens stund i högmässan
I högmässans rytm finns också barnens egen 
vandring. Efter några minuter tillsammans i 
kyrkorummet följer de med våra pedagoger ner 
till kyrksalen – till en plats där Bibelns ord blir 
bilder, röster och färg. 

I kyrksalen väntar berättelser ur Bibeln för barn – 
berättade så att de berör och engagerar. 
Sedan blir det kreativt! Varje söndagsskolegång 
innehåller ett pyssel som knyter an till dagens 
tema. Allt från färgglad skaparglädje till  
kluriga tankeställare. Som den söndagen när 
barnen gjorde kungakronor och diskussionen löd: 
“Borde inte en kung ha en lyxbil i stället för en 
åsna?” & “Kanske en åsna var som en lyxbil för 
2000 år sen!” Ett annat barn sammanfattade 
hela grejen rätt bra: “Det bästa med detta är att 
få göra massa coola pyssel.” 

Söndagsskolan är öppen för barn från ca 4 år. 
Yngre barn är också välkomna men behöver ha 
en vuxen med sig.Ingen anmälan krävs – det är 
bara att komma! 

Barnen återvänder lagom till slutet av 
högmässan, ofta stolta över något de skapat och 
med en bit av dagens tema i händerna. 

Boo kyrka – Söndagar kl. 11.00  
Nu ännu oftare, varje ojämn vecka!  
Datum: 1 februari, 15 februari, 1 mars, 15 mars,  
29 mars, 12 april, 26 april, 10 maj och 24 maj. 

Musik, körer & konserter

Barn/ungdomskörer 
Miniorkören 5-6 år, ons kl.16.10-16.50. 
Juniorkören åk 1-3. ons kl. 16.50-17.30. 
Diskantkören åk 4-6, mån kl. 15.30-16.30. 
Boo Ungdomskör 13-19 år, mån kl. 16.30-17.30

Boo Pop. Vokalensemble för dig med stor kör-/
sångvana mellan 25-55 år. Tyngdpunkt på 
musik med sväng och beat: pop, jazz, folkmusik 
och gospel. Torsdagar 18.30-21.00. 

Projektkören. En trestämmig kör som sjunger 
en blandad repertoar för dig som är 18-60 år. 
Onsdagar kl. 17.45- 19.

Vokalen. En stor fyrstämmig, blandad vuxenkör 
med bred repertoar. För dig som sjungit i kör 
tidigare. Tisdagar kl. 18:30-21.00. 

Boo Kammarkör. För dig med högre  
körambitioner. Tyngdpunkt på det klassiska 
och större kör- och orkesterverk. Notläsning & 
körvana krävs. Torsdagar kl. 19-21.30. 

Boofinkarna. En kör för dig som är 60+.  
Kören sjunger en blandad  
repertoar unisont, umgås och  
har trevligt tillsammans.  
Torsdagar kl. 14.25-16. 

Sjung i kör

Lunchmusik  
Kl 12   
Kyrkans hus.  
10/2, 10/3, 7/4  
& 5/5

Lovsångsband 16-25 år. Tisdagar från kl 16:45 
I bandet sjunger och spelar man gitarr, piano, bas och trummor/cajon på 
vår ungdomsmässa kl 18. Vi repar från kl 16.45. Kontakta Anna Hallberg 
för mer information anna.hallberg@svenskakyrkan.se 

Orgelundervisning 8-25 år
Vi erbjuder barn och unga individuell orgelundervisning i Boo kyrka.  
Helt kostnadsfritt. Kontakta Gundega Novotny för mer information 
gundega.novotny@svenskakyrkan.se

Barn, ungdom & 
familj
Öppen förskola
För barn upp till 5 år i vuxens sällskap. 
Vi leker, sjunger och umgås. 
Tisdagar kl 9-11. 
Torsdagar kl. 9- 11. 
Fredagar kl. 9:30- 12. 

Rytmik.  
Rytmik är musik, rörelse och glädje med kroppen som 
instrument. Vi sjunger, ramsar, spelar och dansar.
Torsdagar  
Kl. 9:30 Rytmik 11 mån-3 år.  
Kl. 10.30 Rytmik 0-10 månader. 
Fredagar 
Kl. 10:00 Syskonrytmik 0-5 år

Ungdomskväll.  
Ungdomskväll är en öppen  
verksamhet. Tänk dig att du får  
komma in i kyrkans vardagsrum.  
Kom som du är och fika, prata, plugga, spela, skratta 
med oss! Tisdagar kl. 16.30-21.00 (Drop in, drop out)

Kyrkans hus

Tollare
Öppen förskola 

För barn upp till 5 år i vuxens sällskap. 
Vi leker, sjunger och umgås. 

Tisdagar kl. 9-11. 
Torsdagar kl. 9-11. 

Torsdagshäng start 29/1
Ett häng för föräldrar och barn efter förskolan där 

vi fikar, leker, pysslar och sjunger.  
Torsdagar 14.30-17.00

Kyrkans scouter 
Vi lär oss bland annat om 

djur och  
natur, ledarskap, 
gemenskap och  

om att växa som individ. 
För dig i åk 1-6.  

Anmälan på hemsidan.  
Onsdagar 18-19:30

Arbetsgården

Mötesplatser för vuxna i Kyrkans hus
Måndag
Kl. 13-15 Livsberättargruppen, start 2/3
Se längre text bredvid.

Tisdag 

Kl. 11 Senior Qigong
Med lugna rörelsen tränar man upp  
smidighet i muskler och leder, ökar  
blodcirkulationen och får samtidigt ett inre lugn och 
balans.  

Kl. 12 Tisdagssoppa
Välkommen att äta husmors hemlagade soppa i trevligt 
sällskap. Lunchen inleds med andakt och musik 40 kr. 

Kl. 13-14 Oasen 
Öppen Mötesplats där du som lever i en utsatt situa-
tion är särskilt välkommen.  
Gemenskap och enkel lunch till  
självkostnadspris.

Onsdagar 
Kl. 14-15.30 Bibelgrupp, (ojämna veckor) start 28/1. I 
bibelgruppen möts vi för att tillsammans studera Guds 

ord. 18.30-20.30 Fördjupning under fastan, start 18/2 
Se längre text nedan.

Torsdag 

Kl. 10 Må bra-gruppen, start 12/2. 
En promenadgrupp för dig som uppskattar 
rörelse, frisk luft och trevliga samtal.  
Smörgås och kaffe/thé serveras efter  
promenaden. Vi promenerar inte vid  
halt väglag. Ingen föranmälan. 

Kl. 13-15 Språkcafé 
Med hjälp av volontärer erbjuder vi  
svenskaträning. 

Kl. 13-15 Finska samtalsgruppen 
Suomalainen keskusteluryhmä. Keväällä 
2026: 22/1, 5/2, 19/2, 5/3, 19/3, 2/4, 16/4, 28/5. 
Vastuuhenkilö: Erja Ojanen. 

Kl. 14-16 Diakonal mottagning 
Hjälp med t ex fondansökningar,  
kontakt med myndigheter. 

Kl. 18-19 Regnbågen 
Datum: 22/1, 19/2, 19/3, 16/4 och 21/5  
Mötesplats för vuxna med funktions- 
variation. Vi sjunger, dansar & fikar  
tillsammans.

Fredag 
Kl. 12-14 Café Brunnen Fredag 

Söndagarna: 22/2, 15/3, 12/4 ca 12.45-14.15 i församlingssalen i Boo kyrka. 

Öppna Bibeln och upptäck ditt liv i den stora berättelsen i Bibeln!  Vi läser, lyssnar 
och har ett öppet samtal med högt i tak om vad Bibelns berättelser kan säga oss 
idag. De som vill, får och läser boken ”Öppna Bibeln”.  
Kom och prova om det är något för dig!   
Ingen anmälan behövs men hör av dig till katarina.ina.lindgren@svenskakyrkan.se 
om du vill veta mer eller ha boken ”Öppna Bibeln.”
 

Söndagssamtal - Öppna Bibeln!

Gemenskap, stöd & kunskap

Nyhet! Meningen med mig 13-16 år 
I vår startar vi en samtalsgrupp särskilt för unga. 
Forskning visar att två saker kan skydda oss när  
livet känns svårt: att kunna prata om sina känslor  
och att uppleva mening i livet.  
Under fem träffar får du tillsammans med andra 
ungdomar prata om sådant som faktiskt spelar roll  
– allt från vänskap, kärlek och stress till sorg, tro  
och framtid. Vi hjälper varandra att sätta ord på det 
som är svårt och utforskar vad som ger livet värde.

Måndagar 16–17.30 med start 16 februari. 
Kyrkans hus. Anmälan krävs och görs till: 
anna-stina.persson@svenskakyrkan.se  
eller 08-747 66 31

Hit kan du komma utan att boka tid. På plats kommer det att finnas en  
diakonimedarbetare till hands för vägledning i olika praktiska ärenden.  
Mottagningen är öppen torsdagar med drop in-tid kl. 14.00-16.00 i Kyrkans 
Hus. Sista tid för besök är kl 15.30.
Exempel på vad du kan få hjälp med: 

•	 Guidning i att fylla i papper från tex försäkringskassa, A-kassa, 
ansökningar m.m. 

•	 Vägledning i kontakt med myndigheter 
•	 Kopiering och utskrifter av dokument (max 10 stycken) 
•	 Frågor kring fondansökningar  

Diakonal mottagning - Torsdagar kl 14-16, start 15/1  

Livsberättargruppen
Vill du vara med i en samtalsgrupp där vi delar 
minnen från våra liv?  
Hur var det när du var liten och växte upp? Vad vill 
du berätta om din ungdomstid och ditt vuxenliv? 
Stunder av besvikelser och stunder av lycka. 
Hopplöshet och hopp.  Vad kan du göra här och nu 
för att leva ett så bra liv som möjligt?  

Behovet att berätta om sitt liv och bli lyssnad till är 
djupt mänskligt och viktigare ju äldre vi blir. Vi vill 
försonas och kanske uttrycka tacksamhet över det 
som varit och ta vara på det liv vi har.   

Gruppen erbjuder ett tryggt sammanhang att dela 
tankar och känslor med fokus på livsfrågor. Varje 
träff har ett tema som vi pratar och diskuterar 
utifrån.  Samtalsgruppen möts vid åtta tillfällen och 
riktar sig till dig som är ålderspensionär.   

Det är kostnadsfritt att delta i gruppen och 
vi bjuder på eftermiddagskaffe. Föranmälan, 
begränsat antal platser. 
Kontakta Lisa Rona vid frågor och anmälan:  
lisa.rona@svenskakyrkan.se  eller 08-747 66 23.

Söndag 22 mars kl. 13-17 i Boo kyrka 
En retreatdag där vi får möjlighet att 
lyssna och vara i stillhet. 
 

Retreat 

Konserter i vår

Alla våra  
konserter är 
kostnadsfria 
och ingen för-
bokning krävs.

Alla körer övar i Kyrkans hus 

Kummelnäs kapell
Onsdagar start 15/4 
13-16 Odla mångfalden. Välkommen att odla  
mångfalden tillsammans med odlingsgruppen  
vid Kummelnäs kapell.

Nyhet! Fördjupning i fastan 
Föreläsningar, fika, samtal & bön. Ingen anmälan krävs. 
Onsdagar 18.30-20.00 i Kyrkans hus. Start: 18/2 
För mer information kontakt Jannica Norén, präst. Jannica.Noren@svenskakyrkan.se

18/2 	 “Detta är den fasta jag vill se” Askonsdagsmässa i Kyrkans hus  
25/2 	 “Skynda till min hjälp”  
4/3	 “Hoppas på Herren”  
11/3	 “Godhet har makt över ondskan”  
18/3	 “Han mättar de hungriga” 
 

Café Brunnen  
i Kyrkans hus
I vår tar det Diakonala arbetslaget över ansvaret 
för Café Brunnen och utvecklar det vidare som en 
öppen, varm och trygg mötesplats i Kyrkans hus. 
Församlingen öppnar nu även upp för arbetsträning 
i Café Brunnen, så du kommer säkert möta nya 
ansikten och kollegor som växer in i sina roller 
tillsammans med oss. Här möts församlingsbor, 
volontärer och de som arbetstränar, sida vid sida. 
Tillsammans bygger vi en hållbar miljö på flera 
nivåer, där alla får känna att de har något att bidra 
med. Varmt välkommen till Café Brunnen – där 
gemenskapen är lika viktig som kaffet.

Från och med 2 februari. 

Öppettider:
Måndag: 12 -16
Tisdagar: 12 -16
Onsdagar: 14 - 18 
Torsdagar: 12 -16
Fredagar: 12 -14

Nya öppettider!

Ljuständning i Mariasalen
Kopplat till caféet vill vi skapa en miljö som pekar 
mot Gud, bön och stillhet. Välkommen in att tända 
ett ljus, sitta i stillhet eller be en bön. 

Mariasalen står öppen för dig: 
Mån-tis 12-16 
ons 14-16 
Fre 12-14 

Café Brunnen fredag 
Varje fredag kl 12-14
På fredagar vill vi att cafeet ska vara lite extra inför 
helgen. Då serveras våfflor, det bjuds in till kort 
andakt i Mariasalen och vår loppisförsöljning går 
oavkortat till ACT svenska kyrkans internationella 
arbete, Ibland lyfter vi något tema. Kom och 
bara fika eller delta i det som passar dig. Cafeet 
hålls denna dag öppet tack vare våra volontärer, 
välkommen att hjälpa till att hålla det öppet!

Våffelonsdagar
Kl 14-16 följande  
onsdagar finns våfflor  
på menyn:  
28 januari 
25 februari
25 mars  
29 april  
27 maj

föräldrar med barn
träffas 13/2 och 17/4  
kl 17-19:30 i  
Kyrkans hus. Mer info 
på hemsidan
 

Enastående 

Lördag 14 februari kl 17 i Boo kyrka  
Kärlekens sigill - Folkmusik av Hans 
Kennemark & Kraja. 
Medverkande: 
Hans Kennemark - fiol 
Boo POP 
Gunilla Werner - orgel 
Joel Hulander - kontrabas 
John Pååg, dir.
Lördagen 28 mars kl. 20 i Boo kyrka  
Earth Hour. Boo Kammarkör, Boo Pop, Projektkören. 
Adam Börjesson saxofon 
Måndag 30 mars kl 18 i Boo kyrka  
Påskmusikal. Boo Ungdomskör och Diskantkören  
Söndag 26 april kl 17 i Boo kyrka   
Vokalen & musiker.  
Onsdagen 29 april kl. 17.30 i Boo kyrka  
Juniorkören och Miniorkören  
Torsdag 21 maj kl 15 i Kyrkans hus 
Boofinkarna 
Söndagen 31 maj kl. 18 i Boo kyrka  
Boo Kammarkör under ledning av Gundega Novotny 
& Botkyrka Mottetkör under ledning av Elisabeth 
Haag. Karin Mobacke sopran. Helgi Reynisson 
bariton. Orkester. F. Mendelssohn Såsom hjorten 
trängtar till vatten (Psalm 42).  
L-E Larsson Förklädd gud samt musik av O. Olsson
Söndag 7 juni kl 18 i Boo kyrka  
Boo Pop och musiker  

Läs mer om våra verksamheter här:
www.svenskakyrkan.se/boo

E-post: boo.forsamling@svenskakyrkan.se
Tel: 08-747 66 00

          booforsamling

Hitta våra lokaler:			   Arbetsgården: Mittemot Kummelnäsvägen 1
Boo kyrka: Boo kyrkväg 8 		  Tollare: Tollare torg 2						   
Kyrkans hus: Utövägen 4 		  Kummelnäs kapell: Kummelnäsvägen 70


